

監督就教宗良十四世 當選發表訊息

我們與整個教會一起感恩去分享主業團監督范康仁蒙席在伯多祿新繼任人當選後發表的講話。

2025年5月8日

羅馬，2025年5月8日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

我給你們寫下這些話是想與你們分享
教會和世界現在有了新的基督代表
——教宗良十四世——的喜悅。當
他的名字在聖伯多祿大教堂的陽台上
宣布的那一刻起，我們就為他和在他
面前的艱鉅使命祈禱。

在這樣的一個時刻，教會的信德在我
們為我們的教宗和所有兄弟姐妹的團
結一心和共同祈禱中顯得格外輝煌。
今天，我們尤其應該實踐聖施禮華在
《鍊爐》中給我們的教導：「你必須
愛慕、敬尊教宗，為他祈禱和做克
己，並且每一天以更大的愛心這樣
做。因為他是教會的基石。而且，幾
個世紀以來，一直到時間的終結，他
要在人類之中履行耶穌託付給伯多祿
聖化和管理的職務。」（《鍊爐》，
第134條）。

他祝福我們之前對我們說的話仍然在
我們心中迴響：「我們是基督的門
徒。基督走在我們前面。世界需要祂
的光。人類需要祂作為通往天主和祂

的愛的橋樑。」正如教宗要求我們那樣，「讓我們一起為這項新使命、為整個教會、為世界和平祈禱。」

在天主的安排下，許多來自不同國家的人們參加了最近的總大會，因而讓我們能與你們緊密地一起去哀悼教宗方濟各。

我們將努力按照聖神通過教宗良十四世的牧職為我們打開的視野，指引各區大會所開闢的道路；在這個充滿冷漠、暴力、貧窮，和孤獨之苦的世界中去為教會、社會和每一個人服務，為他們帶來福音的溫暖。

讓我們效法我們的創辦人，以溫情和祈禱去陪伴新教宗。我們的創辦人選擇在主業團的總部——泰瑞園——刻下這些感人的話：「羅馬啊，你是多麼輝煌啊！從這裡看，你是多麼壯觀，有如此美麗的景色和如此多古老的遺蹟。但你最珍貴和最純淨的寶石是基督的代表，因為他你合理地自誇為獨一無二的城市。」

今天，在慶祝龐貝聖母和盧漢（Lujan）聖母的日子裡——特別在五月份與你們的朋友一起去做朝聖的時候——讓我們都跟隨伯多祿，通過瑪利亞走向耶穌，以便祂將祝福傾注在教宗和整個教會身上。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-Jiu-Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-
Dang-Xuan-Fa-Biao-Xun-Xi/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-Jiu-Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-Dang-Xuan-Fa-Biao-Xun-Xi/) (2026年2月
9日)